



В Московской области разыскивается Михаил Сухоруков



Следственным управлением СК России по Московской области разыскивается без вести пропавший Сухоруков Михаил Александрович 10.09.1997 года рождения, который примерно в 5 часов 04.04.2021 покинул строительный объект, расположенный по адресу: Московская область, г.о. Электросталь, п. Степаново, Носовихинское шоссе, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: рост 167см, худощавого телосложения, плечи горизонтальные, лицо треугольное, глаза светлые, нос прямой, губы выступающие, форма ушей оттопыренные, волосы короткие, прямые. Был одет в черные форменные брюки охранника, черную куртку с капюшоном, черные берцы.

Просьба всем, кто располагает сведениями о местонахождении Михаила Сухорукова, сообщить по телефону следственного управления 8(8412)36-17-02 или в органы внутренних дел по телефону 02 (с мобильного телефона 102).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1598307>